
ПІДСУМКИ ВИХОВНОЇ РОБОТИ ЧЕВЕЛЬЧАНСЬКОЇ ЗОШ I-IIIс.т. 

                          за I семестр 2021-2022н.р.. 
 

              Система виховної роботи  школи мала на меті допомогти учневі стати 

самодостатньою, соціально активною особистістю, мотивованою до 

саморозвитку з глибокими патріотичними та моральними переконаннями та   

 була спрямована на виконання Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 
класів загальноосвітніх навчальних закладів України (наказ МОН від 31.10.2016 
№ 1243) та відповідних наказів та рекомендацій  МОН. Виходячи з цього був 
розроблений річний план виховної  роботи навчального закладу, який включив 
заходи, що мали на меті вчасне  виявлення рівня обдарованості школярів, їх 
талантів, створення дієвої та  ефективної системи право виховної роботи, 
впровадження здоров`язберігаючих технологій, поліпшення рівня вихованості  
учасників освітнього процесу. 
    Протягом I с. 2021-2022 н. р. педагогічний колектив працював над  
проблемою: «Впровадження в навчально – виховний процес інноваційних 
технологій як необхідна умова творчого зростання класного керівника та засіб 
формування ключових компетенцій і забезпечення умов для самореалізації 
особистості».  

Виховна робота з учнями проводилася за напрямками: військово-

патріотичне виховання; протидія та попередження булінгу ( цькування ), всіх 

видів насильства, формування здорового способу життя; формування активної 

громадянської позиції. проводилося родинно-сімейне, трудове, художньо-

естетичне, морально-етичне, екологічне, правове виховання, здійснювалася 

профорієнтаційна робота. Слід відмітити, що пріоритетним напрямком виховної 

роботи поряд з національно-патріотичним вихованням  і надалі залишається 

родинне виховання, адже, Чевельчанська школа діє, як Школа-родина. 

Протягом навчального року працювало методичне  об`єднання класних 

керівників 1-11класів на засідання якого виносилися актуальні питання виховної 

роботи: стратегічні напрямки виховання у вимірах сучасного часу, забезпечення 

співпраці педагогічного та батьківського колективів з метою вироблення 

ефективної системи виховання підростаючого покоління, про підвищення 

фахової компетентності класних керівників, про підсумки впровадження заходів, 

спрямованих на виконання Концепції реалізації державної політики щодо 

запобігання булінгу (цькування) у школі та ін.  

 Головними напрямками роботи класних  керівників було всебічне 

виховання особистості учня,  набуття ним соціального досвіду, успадкування 

духовних надбань українського народу, формування в дітей наукового 

світогляду, духовності, моральної, естетичної, правової, екологічної культури, 

прагнули впроваджувати інноваційні виховні технології. 

Протягом  навчального року учні та вчителі школи працювали з 

обдарованими учнями, прагнучи розвинути здібності цих школярів. Загін юних 



краєзнавців 10 класу під керівництвом учителя зарубіжної літератури Шваченко 

Л.С. взяв участь у Всеукраїнській краєзнавчій експедиції: «Моя Батьківщина – 

Україна»  за напрямком: «Із батьківської криниці». Юні екологи початкової 

школи разом із учителями підготували цікавий звіт про проведений 

Всеукраїнський день юного натураліста у НУШ, який був представлений на 

конкурс юннатів за цим напрямком. Традиційно навчальний заклад бере активну 

участь у Всеукраїнській новорічно – різдвяній виставці «Новорічна композиція»  

у різних номінаціях. Цього року робота учениці 1 кл. Ковкиги Анни: «Тигрик – 

талісман 2022р.»  зайняв 2 м. у номінації: «Новорічний подарунок», а стилізована 

ялинка учня 3 кл. Бондаренко Єгора була відзначена грамотою за 2 місце у вище 

зазначеному конкурсі. Значних успіхів досягли юні спортсмени. Під 

керівництвом учителя фізичної культури Беги В.В. шкільна команда зайняла 3 

місце у змаганнях з настільного тенісу серед загальноосвітніх шкіл I – IIIст. у 

рамках II етапу  IV Гімнасіади Полтавщини, а член команди Ворона Юлія – 2 

місце у цих змаганнях. Слід відмітити вагомі спортивні здобутки і учня 9 класу 

Царинного Вячеслава, який неодноразово виборював призові місця у 

різноманітних спортивних змаганнях та зайняв 2 почесне місце у змаганнях 

Чемпіонату Полтавської області з легкої атлетики серед юнаків 2006-2007р.н.( 

вид 1500 м. ).  

        В навчальному закладі діє учнівського самоврядування та ради командирів 

школи. З ініціативи активістів були проведені ранки активного відпочину, 

різноманітні тематичні квести та флеш моби, традиційний тиждень 

самоврядування напередодні дня учителя.  

Протягом 2020– 2021 навчального року в навчальному закладі діяли  

шкільні гуртки та працювала спортивна секція загальної фізичної підготовки під 

керівництвом учителя фізичного виховання Беги В.В.  

          Питання виховної роботи розглядалися на педрадах, нарадах при 

директору та оперативних нарадах при заступнику з виховної роботи: 

- Про пропуски занять учасниками освітнього процесу ; 

-  Про заходи щодо профілактики  правопорушень серед учнів; 

- Про затвердження плану заходів спрямованого на виконання Концепції 

реалізації державної політики щодо запобігання та протидії булінгу; 

- Про реагування на випадки булінгу в навчальному закладі ; 

- Про попередження фактів насильства серед дітей ; 



- Про затвердження плану заходів з основ протипожежної та техногенної 

безпеки учасників освітнього процесу на 2021 – 2022 н.р.;  

- Про організацію та проведення чергування в школі протягом н.р.; 

 

- Про затвердження плану заходів з проведення місячника правових знань, 

Всеукраїнського тижня права, двомісячника безпеки дорожнього руху та їх 

підсумки ; 

 

- Про підсумки місячника національно – патріотичного виховання; 

 

- Про організацію та проведення щорічної акції «16 днів проти насильства»; 

 

- Про проведення заходів до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом. 

 
Відповідно до цього були видані накази. 

  

           Відповідно до річного плану виховної роботи та вікових особливостей учнів  

класними керівниками 1-11класів проводилися бесіди, лекції, диспути на 

різноманітну виховну тематику, діяв правовий просвітницький лекторій  для 

учнів 9-11класів.  Класні керівники прагнули впроваджувати у виховну роботу з 

дітьми  активні методи та прийоми роботи, враховувати інтереси та вподобання 

своїх вихованців.   

        За звітний період прагнули налагодити зв`язки з представниками різних 

соціальних служб з врахуванням проти епідеміологічних заходів. В рамках акції «16 

днів проти насилля» в Чевельчанській ЗОШ I- IIIст. для учнів 5-11 класів виїзною 

групою соціальних працівників Оржицької селищної ради   було проведено 

виховну бесіду з протидії насилля в учнівському середовищі. Головний 

спеціаліст, фахівець із соціальної роботи виконавчого комітету Оржицької 



селищної ради Храпаль Аліна Володимирівна познайомила присутніх із метою 

акції та особливостями надання соціальних послуг та підтримки, якщо дитина 

потрапила у складні життєві обставини через вплив несприятливих зовнішніх або 

внутрішніх чинників. Головний юрист Оржицького бюро правової допомоги 

Тилюк Богдана Віталіївна розповіла про правові орієнтири для кожної дитини. 

Виступ  Юхименко Катерини Олександрівни інспектора СЮП ВП Лубенського РВП 

стосувався правових профілактичних заходів протидії булінгу ( цькування ) та 

попередження фактів правопорушення в учнівському середовищі. Змістовними  

та нестандартними  були вправи, які провела Деркач таміла Сергіївна  головний  

спеціаліст служби у справах дітей виконавчого комітету Оржицької селищної 

ради. Протягом зустрічі діти змогли закріпити свої знання стосовно власних прав 

та обов`язків, обов`язків батьків або осіб, що їх заміняють, щодо виховання та 

розвитку дітей та отримали кваліфіковані відповіді на чисельні запитання учнів. 

Кожен з присутніх отримав інформаційний порадник: «Твої права – твій захист». 

 

             

   Слід відмітити змістовну роботу шкільної бібліотеки (завідуюча Гордієнко 

ЯГ ), яка постійно готує цікаві виставки літератури до всіх тематичних тижнів, 

проводить цікаві бібліотечні уроки та виховує в учнів потребу в читанні 

друкованої книги та бережне ставлення до неї. Як учитель основ здоров`я 

провела декаду безпеки життєдіяльності протягом якої організувала та 

провела перегляд та обговорення навчального відео фільму: «Безпечна 

поведінка», тематичні години безпеки: «Профілактика нещасних випадків», 

урок на такі тему: «Здоров`я – цінність нашого життя». Під її керівництвом 

учні складали «дерево життя», готували міні презентацію: «Безпечні зимові 

канікули», моделювали власну поведінку в екстримальних ситуаціях, 

малювали малюнки та плакати, які пропагували здоровий спосіб життя. 

В бібліотеці нею проведено ряд цікавих бібліотечних уроків на правову 

тематику: «Україна та правові європейські цінності», «Прав дитини в нашій 



державі», а також оформлено книжкові виставки – «Закони твого життя», 

«Велика книга маленьких громадян».  Відповідно до частини 9 пункту 2 статті 

25 Закону України «Про освіту», наказу Міністерства освіти і науки від 28 грудня 

2019 року №1646 «Деякі питання реагування на випадки булінгу ( цькування ) та 

застосування заходів виховного впливу в закладах освіти», листа Департаменту 

освіти і науки від № 6045/03.02 від 14.01.2021 «Про виконання заходів Концепції 

реалізації державної політики щодо запобігання та протидії ( булінгу ) 

цькуванню у закладах освіти області на 2020-2023 роки», Плану роботи  з 

превенції булінгу, кризовій та пост булінговій ситуації в школі на 2021 – 2023 

роки,   з метою створення комплексної системи ефективних механізмів 

реагування на випадки булінгу у закладі освіти,  забезпечення у школі 

безпечного освітнього середовища вільного від насильства та булінгу 

(цькування) та проведення цілеспрямованої профілактичної роботи з колективом 

школи за перше півріччя 2021 року  було проведено тиждень протидії булінгу та 

кібергбулінгу, різноманітні уроки відвертого спілкування: «Про стосунки в 

учнівському середовищі»( кл. кер. 1-11 кл.,  індивідуальні консультації з учнями 

та їх батьками щодо профілактики булінгу: «Способи вирішення конфліктів» (5-

11кл., кл. кер.), тренінгове заняття: «Булінг у молодіжному середовищі» (7 кл., 

пр. психолог Бондаренко Л.В.), година спілкування: «Не ображай сам і не 

дозволяй іншим» ( 5-11кл.,  кл. кер.), розвивальне заняття : «Кібербулінг: правда 

чи міф» ( 11кл., пр. психолог Бондаренко Л.В. ), колаж: «Оберай життя без 

булінгу» (8 кл., кл. кер. Хало О.Ю.), тематичні години класного керівника: 

«Навчатися у безпеці» (5-11кл.,кл. кер.).Виготовлено та розповсюджено 

профілактичні буклети: «Явище булінгу – руйнація суспільства» (7-11кл.. кл. 

кер). Переглянуто та обговорено відео ролик: «Обирай життя без булінгу» (7-11 

кл., кл., кер.). прчитано лекцію для батьків: «Як протидіяти цькуванню вашої 

дитини» ( 5-11 кл., кл. кер.). дане питання було обговорено на засіданні 

методичного об`єднання класних керівників: «Безпечна школа. Маски булінгу» 

(ЗВР Ревенко О.О.) У сучасних умовах українського суспільства правове 

виховання є одним з важливих  аспектів всебічного розвитку особистості дитини 

і підлітка,   формування правової культури підростаючого покоління,  



найважливіших чинників його  розвитку, становлення громадянського 

суспільства і демократичної правової держави, важливою умовою формування 

правосвідомості юного громадянина .Протягом листопада 2021 р. у школі було 

проведено місячник правового виховання та профілактики правопорушень. 

Метою проведення місячника було показати в доступній формі  для конкретної 

вікової групи дітей практику застосування правових норм у шкільному  житті,   

формування у школярів внутрішніх бар`єрів щодо правопорушень, вироблення у 

них почуття власної гідності і відповідальності за власні вчинки, поваги до 

закону та його вимог. прагнення перетворити права на важливий чинник 

повсякденного життя. У цей період були поведені такі заходи: 

      
 

 

 Тематичні тижні: 

  «тиждень протидії булінгу ( цькуванню )»; 

  «тиждень толерантності»; 

  Акцію «16 днів проти насилля». 

 Групову бесіду «В кожній людині є щось хороше» ( 8 кл., пр. психолог 

Бондаренко Л.В..) 

 Колаж у 7 кл. «Обери життя без булінгу» (пр. психолог Бондаренко Л.В.) 

 Година довіри «Право на честь і гідність кожної людини» ( 1-11кл., кл. кер., 

ПО Слинько В.М.) 

 Виставка літератури в бібліотеці «Правові норми шкільного життя» (Зав. 

бібл.. Гордієнко Я.Г.) 

 Бібліотечний урок «Віртуальна мандрівка містом Права»( 6кл., зав 

бібліотекою Гордієнко Я.Г.) 

 Тематичні бесіди: «Що робити, коли тебе ображають?» ( 1-4 кл., кл. кер. ). 

 Тематичні виховні години: «Вмій пробачати» ( 5-8 кл., кл. кер.) 

 Віртуальна мандрівка Україною: «ми діти вільної країни вільно крокуємо 

своєю державою» ( 9-11 кл, кл. кер., ПО Слинько В.М. ) 

 Загальношкільний виховний захід до Дня толерантності ( 8кл., кл. кер 

Цілуйко І.Г. ) 

Всі заходи, які проводилися в рамках Місячника правового виховання та 

профілактики правопорушень, були сплановані та затверджені наказом 

директора школи, спрямовані на удосконалення системи правової освіти, широке 

інформування дітей про правову політику держави, створення належних умов 

для набуття юними громадянами правових компетентностей. При цьому 

впроваджувалися різноманітні інтерактивні технології: дискусії, квести, діалоги, 

рольові ігри. 



Така робота дає можливість виробити у школярів правову культуру та 

розширити власний освітній простір, здобути практичні навички правомірної 

поведінки, забезпечити системність у право виховній профілактичній роботі 

серед учнів. При цьому значна увага була приділена попередженню агресії та 

жорстокості в учнівському середовищі. Педагогічний колектив провів роботу з 

батьками в режимі онлайн з метою ознайомлення батьківської громадськості з 

нормативно-правовою базою правового виховання та відповідальністю батьків 

за належне виховання власних дітей.  

З метою виконання Річного плану виховної роботи Чевельчанської ЗОШ I-IIIст. 

на 2021-2022н.р., підвищення правової освіти школярів, формування в учнів 

свідомого ставлення до необхідності поважати норми права та законності з 06 по 

10 грудня 2021  року у школі проведено ряд заходів. 

Для учнів 1-4 класів класними керівниками 06 та 07  грудня 2021 р. проведена 

рольова гра: «Що добре, а що погано» та виготовлено лепбуки: «Права та 

обов`язки дітей». 

З 06 по 10 грудня 2021р. учителем основ здоров`я Гордієнко Я.Г. та медичною 

сестрою закладу Кохан Т.С. були проведені години здоров`я: «Біда великою 

буває». 

Класні керівники 5-6 класів залучили дітей до інтерактивних бесід на годині 

класного керівника 8 грудня. 

09 грудня для учнів 7-8 класів було проведено правову вікторину: «Подорож у 

країну прав та обов`язків».  

На годині класного керівника 10 грудня між старшокласниками 

відбувся діалог на правову тематику : «Закон не для страху, а для допомоги 

». Право  на безпечне життя було і залишається одним із пріоритетних прав 
у житті кожного з нас. Про це змогли ще раз переконатися всі учасники 
освітнього процесу під час декади безпеки  дорожнього руху та безпеки 
життєдіяльності, тематичних тижнів знань з основ пожежної  та техногенної 
безпеки. 

           З метою виконання вимог законодавства щодо захисту дітей, які 
перебувають  у складних життєвих обставинах запроваджено обов`язкове 
інформування працівників навчального закладу, які контактують з дітьми, про 
захист дітей від усіх форм насильства та експлуатації  
Відповідно до листа МОН від 28.08.2021р. № 1/9-423 «Про виконання вимог 

законодавства щодо захисту дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, у тому числі постраждалих від жорстокого поводження», згідно із 

законом України від 18.02.2021р. №1256-XI «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо імплементації Конвенції Ради Європи про 

захист дітей від сексуальної експлуатації та сексуального насильства 

(Ланцаротської конвенції)», з метою удосконалення механізму виявлення дітей, 

які постраждали від різних форм насильства та жорстокого поводження, 

зокрема, від сексуального насильства, протягом вересня-жовтня разом із 

старостами с.Чевельча Бутенко Н.Я. та с.Сазонівка Чмихало В.В. було 

проведено рейди – огляди родин, де виховуються діти різних соціальних 

категорій.   



 Класні керівники створили лекторій для батьків на засіданні якого надають 

слушні поради у вихованні дітей та практикують обмін досвідом родинного 

виховання, систематично проводять батьківські збори на які виносять актуальні 
питання сімейного виховання. 

Адміністрація школи тримає під постійним контролем відвідування учнями 

школи та успішність схильних до правопорушень неповнолітніх. До відома 

батьків доводиться ця інформація як в усній формі так і через рекомендації , які 

розміщені на сайті школи, а в разі потреби надається педагогічна та психологічна 

допомога індивідуально та анонімно. Практичний психолог Бондаренко Л.В. 

систематично працює із дітьми «групи ризику» та здійснює корекцію відхилень у 

їх поведінці. Завдяки тестуванню, співбесідам психолог школи вивчає особистість 

дитини, мікроклімат її сім`ї, адаптування школяра  в середовищі однолітків.   

На належному рівні була організована робота з дітьми «групи ризику»  

Практичний психолог школи Бондаренко Л.В. проводила психолого-педагогічні 

консультації для учнів , які схильні до правопорушень та їх батьками, 

різноманітні тренінги для різних соціальних категорій дітей. Завдяки 

злагодженій та систематичній роботі всіх служб вдалося вчасно попередити 

правопорушення серед старшокласників, які стоять на внутрі шкільному обліку. 

В школі відсутні неповнолітні, які перебувають на профілактичному обліку 

поліції за категорією «дитина-правопорушник».   

Діяльність школи за звітний період висвітлювалась у районній пресі, на 

шкільному веб-ресурсі, в соціальних мережах. 

Актуальні питання виховної роботи обговорювалися під час оперативних 

хвилинок класних керівників, на нарадах при директору, на класних та 

батьківських зборах, при зустрічі класних керівників «в родинному колі». 
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Про  проведення в школі  

Місячника родинного виховання  
 

На виконання Річного плану школи, з метою формування в дітей високої  

духовності та моральності, почуття любові до України, до рідного краю, 

виховання високосвідомих патріотів, творців національної  та загальнолюдської 

культури, вільних громадян незалежної держави, задоволення пізнавальних 

інтересів дітей, розширення їхнього світогляду, задоволення духовних потреб 

учасників освітнього процесу,   
 

Н А К А З У Ю : 
 

 1. Затвердити План заходів  щодо проведення Місячника родинного 

виховання  з 29 листопада  по 24 грудня 2021 року (Додаток № 1). 

2. Заступнику директора з виховної роботи О.О.Ревенко про виконання 

Плану заходів інформувати педагогічних працівників на нараді при директору 

до 27.12. 2021р.. 

3. Класним керівникам 1-11 класів, педагогу організатору Слиньку В.М. 

взяти участь у проведенні Місячника родинного виховання  з 29 листопада по 24 

грудня 2021 року. 

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

                    Директор школи:                           Оксана КОВРИГА 

 

З наказом ознайомлені під підпис на нараді при директору :                                   

         .21                   Ревенко О.О.              

          

          21                   Слинько В.М.                          
 

  

                                                     

 

                                                    

                                                                                         

 

 
                                                         Додаток  

   до наказу від              2022р. №  

 

                                                     План проведення 

місячника родинного виховання 

у Чевельчанській  ЗОШ І-ІІІ ступенів  

2021-2022 н.р. 

 
№ 

з/п 

Тема заходу Дата 

проведення 

Класи Відповідальні 



1 Заходи в рамках декади безпеки 

життєдіяльності ( за окремим 

планом) 

29.11.- 10.12 5-11 Кл кер. 

Гордієнко Я.Г.., 

педагог організатор 

( ПО ) Слинько 

В.М. 

2 Тиждень духовності 29.11-03.12 1-11 ПО Слинько В.М., 

кл. кер.. 

3 Загальношкільний захід 

«Скажемо СНІДУ:  НІ!» 

01.12 8-11 ПП Бондаренко Л.В. 

4 Операція  «Милосердя» 03.12 5-11 ПО.Слинько В.М., 

кл. кер. 

5 Акція «Допоможи меншим 

друзям» 

01.12-05.12 1-4 Кл. кер. 

6 Урок духовності: «Зігрій своє 

серце добром» 

03.12 6 Котух В.М. 

 

 

7. 

Всеукраїнський тиждень права ( 

за окремим планом ) 

Відзначення Всесвітнього дня 

хустки 

06.12-10.12 

 

07.12 

5-11 

 

1-11 

Кл. кер., учитель 

правознавства 

Ревенко О.О., Зав. 

шкільною 

бібліотекою 

Гордієнко Я.Г. 

8 Працює новорічна майстерня 

Діда Мороза ( новорічна іграшка 

власними руками ) 

До 20.12 1-11 Кл. кер., ПО 

9 Заходи з відзначення дня 

Збройних сил України ( за 

окремим планом ) 

06.12 5-11 Бега В.В., ПО.,Кл. 

кер. 

10 Тематичні години класних 

керівників «Новорічні традиції 

моєї родини» 

17.12 5-11 Кл. кер. 

11 Новорічний тиждень: «Україна 

колядує» 

20.12-24.12 1-11 ПО., кл. кер. 

12 Колаж малюнків «Малюнок 

Святому Миколаю»  

До 21.12 1-4 Кл. кер.  

13 Виставка новорічних іграшок, 

зроблених власними руками 

20.12 1-11 ПО., кл. кер. 

14 Огляд новорічних класних кімнат      22.12         5-11 ПО., актив школи. 

15 Флеш моб «Новорічні 

віншування» 

23.12 5-11 Кл.кер..ПО Слинько 

В.М.. 

16 Загальношкільне свято «Святий 

Миколай у гості завітай!»  

17.12 1-11 ПО., кл. кер. 

17 Конкурс на кращу новорічну 

іграшку та композицію 

21.12 1-11 ПО., актив школи 

18 Новорічні розваги для діточок від 

Діда Мороза та Снігурочки 

23.12 1-4 ПО Слинько В.М., 

кл. кер 

19 Новорічний батл для шкільної 

молоді «Хто зверху» 

24.12 5-11 Кл.кер, ПО. 



20 Тиждень знань з протипожежної 

та техногенної безпеки ( в рамках 

декади безпеки життєдіяльності ) 

29.11-10.12 1-11 ПО Слинько В.М, 

Гордієнко Я.Г.. 
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Про підсумки проведення 

Місячника родинного виховання.  

 

Родинне виховання є запорукою розвитку українського народу, 

основа формування фізичного і морального здоров`я дитини. У сучасних 

умовах українського суспільства воно і надалі залишається одним з 

важливих  аспектів формування розвиненої цілісної особистості 

європейського зразка.  

Протягом грудня  2021 р. у школі було проведено місячник 

родинного виховання. Метою проведення місячника було утвердження 

взаєморозуміння і взаємоповаги в стосунках між учнями, вчителями, між 

школою та сім`єю, забезпечення  в школі -  родині такого мікроклімату, 

який би  дав змогу по родинному розв`язувати проблеми: толерантно, 

шляхетно, співпрацюючи з батьками, поєднувати зусилля родини, школи 

та громадськості для формування особистості свідомих громадян, носіїв 

вищих духовних надбань українського народу.  

У цей період були поведені такі заходи: 

Тиждень духовності протягом якого  загальношкільний волонтерський загін 

«Добром зігріті серця » провів цикл благодійних акцій: «Милосердя» (до дня 

людей з інвалідністю ) та «Не будь байдужим до чужого горя». До цього 

напрямку роботи були також залучені і учні НУШ, які піклувалися про своїх 

менших друзів під час операції «Допоможи бездомним тваринкам». На 

завершення тижня класні керівники старших класів провели години «відвертої 

розмови у колі однокласників»: «А у нашій родині…», а класний керівник 6 

класу Котух В.М. разом із своїми вихованцями підготувала та провела урок 

духовності для 5-8 класів: «Зігрій своє серце добром». Учитель фізичної 

фізкультури Бега В.В. залучив старшокласників до проведення цікавих змагань 

«А нумо, хлопців», присвячених Дню Збройних Сил України. Цій знаменній 

даті були присвячені тематичні класні години: «Захист рідної держави – 

священний обов`язок українців ». 

   З метою відродження українських традицій  7 грудня було  відзначено 
Всесвітній день української хустки.  Цього дня по всій країні відбуваються 
флешмоби та майстеркласи, учасники яких діляться яскравими фото в 
соціальних мережах. Школярі та вчителі школи долучилися до цієї акції. Учні 
початкової школи та школярі 5-8 класів провели флешмоби: «Зроби фото з 
хусткою» та «Українська хустка – оберіг роду», а старшокласниці демонстрували 
хустки у фолк – дефіле: «Хустка з бабусиної скрині»  

           Протягом місяця працювала «творча майстерня Діда Мороза». Діти прикрашали 

класні кімнати та коридори школи, провели флешмоб: «Збережи життя лісовій 



красуні », виготовляли саморобні новорічні букети, якими прикрасили навчальні 

кабінети.  

     Напередодні свята Святого Миколая у школі традиційно було проведено 

шкільний (відбірковий) етап Всеукраїнського конкурсу «Новорічна композиція», 

«Новорічна іграшка власними руками» та «Український сувенір». Найактивнішу 

участь у ньому взяли учні початкової школи. Конкурс оцінювало журі у складі 

учителів та голів рад самоврядування класів. Більшістю голосів було визнано 

переможцями такі роботи учасників освітнього процесу: 

Номінація «новорічна композиція»: «Я – ялинонька красуня» ( настінна ялинка ) 

Бондаренко Єгор ( 3 клас ), техніка виконання: виріб з підручних матеріалів;  

Сюжетна композиція: «Новий рік у лісі» Макаренко Єва (3 клас ), техніка 

виконання: виріб з підручних матеріалів; 

Стилізована ялинка: «Ялинка тупотушка» Кривенко Богдан, техніка виконання: 

плетіння з джгута та  використання фатину; 

Новорічний подарунок: «Тигрик – символ 2022р.», Коврига Анна, техніка 

виконання: в`язання іграшки гачком з кольорових ниток; 

Новорічна іграшка: «Веселий сніговик», Хало Вікторія, техніка виконання: 

скульптурно – текстильна, шиття з чулочної тканини з наповненням із вати. 

Цікаво та змістовно пройшли класні години  : «Новорічні традиції у нашій 

родині» у підготовці до яких взяли активну участь більшість батьків. 

Напередодні свята Святого Миколая у НУШ відбулося новорічне дійство: 

«Святий Миколай у гості завітай!». З 20.12. по 24.12. був проведений тиждень: 

«Україна колядує» протягом якого школяру розучували щедрівки та колядки, 

провели флешмоби: «Новорічні віншування», взяли участь у вернісажі дитячих 

малюнків : «Малюнок Святому Миколаю». Напередодні зимових канікул учителі 

НУШ  для своїх вихованців провели цікаві новорічні розваги, учні 5-11 класів 

під керівництвом класних керівників Хало О.Ю. та Кривенко Н.М. стали 

учасниками новорічного батлу: «Хто зверху». 

 

Відповідно до зробленого аналізу проведення місячника родинного виховання, 

                                                   НАКАЗУЮ:                                                                            

1.Вважати проведення місячника родинного виховання на достатньому рівні. 

2.Відмітити позитивну роботу у проведенні заходів в межах місячника 

родинного виховання класних керівників НУШ: Сіренко О.В., Шупортяк В.М., 

Трипун В.А., Бублик Т.І., Хало О.Ю. ( 9клас), Кривенко Н.М. (7 клас). 

3. Класним керівникам 1-11 класів: 

3.1. Продовжити роботу, спрямовану на  удосконалення форм проведення тижня 

родинного виховання та ширшого залучення батьків до життя класів- родин. 

Постійно, впродовж навчального року 

4.Заступнику директора з виховної роботи Ревенко О.О.: 

5.1.Оголосити результати проведення місячника правового виховання на нараді 

при директору. 

5.2.Продовжити контроль за станом виховної роботи школи – родини. 

                           Впродовж навчального року 

 

5.3.Інформацію про результати проведення місячника розмістити на сайті школи 

і в соціальних мережах до 01.01.2022  р. 



6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

 

Директор школи: Оксана КОВРИГА 

 

З наказом ознайомлені педпрацівники школи під підпис  на нараді при директору  

        .12.2021 р. 

2021р.          В.М.Шупортяк 

2021р.          О.В.Сіренко 

2021р.          В.А.Бублик 

2021р.          В.А Трипун 

2021р.          О.Ю.Хало 

2021р.          Н.М.Кривенко  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                        

ЧЕВЕЛЬЧАНСЬКА   ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ 

ОРЖИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ  РАДИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

вул. Центральна,31, с.Чевельча Лубенського району Полтавської області, 37724, 

тел.(05357) 9-93-7-01 

Е-mail: chevelchaznz@gmail.com , Код ЄДРПОУ 23549013 
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2021  р.   №                                   Відділу освіти виконавчого комітету          

                                                                  Оржицької  селищної ради   

                                     

                                                   НАКАЗ 

Про  проведення в школі  

Місячника національно – патріотичного виховання  

 

 

                                         Н А К А З У Ю : 

 

 1. Затвердити План заходів  щодо проведення Місячника родинного 

виховання  з 29 листопада  по 24 грудня 2021 року (Додаток № 1). 

2. Заступнику директора з виховної роботи О.О.Ревенко про виконання Плану 

заходів інформувати педагогічних працівників на нараді при директору до 

27.12. 2021р.. 

3. Класним керівникам 1-11 класів, педагогу організатору Слиньку В.М. взяти 

участь у проведенні Місячника родинного виховання  з 29 листопада по 24 

грудня 2021 року. 

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

                    Директор школи:                           Оксана КОВРИГА 

 

З наказом ознайомлені під підпис на нараді при директору :                                   

         .21                   Ревенко О.О.              

          

          21                   Слинько В.М.                          

 

  

                                                     

 

                                                    



                                                                                         

 

 

                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                       Додаток  

   до наказу від              2022р. №  

 

                                                     План проведення 

                                            місячника родинного виховання 

                                         у Чевельчанській  ЗОШ І-ІІІ ступенів  

                                                        2021-2022 н.р. 

 

№ 

з/

п 

Тема заходу Дата 

проведення 

Класи Відповідальні 

1 Заходи в рамках декади 

безпеки життєдіяльності ( за 

окремим планом) 

29.11.- 

10.12 

5-11 Кл кер. 

Гордієнко Я.Г.., 

педагог 

організатор ( ПО ) 

Слинько В.М. 

2 Тиждень духовності 29.11-03.12 1-11 ПО Слинько В.М., 

кл. кер.. 



3 Загальношкільний захід 

«Скажемо СНІДУ:  НІ!» 

01.12 8-11 ПП Бондаренко 

Л.В. 

4 Операція  «Милосердя» 03.12 5-11 ПО.Слинько В.М., 

кл. кер. 

5 Акція «Допоможи меншим 

друзям» 

01.12-05.12 1-4 Кл. кер. 

6 Урок духовності: «Зігрій своє 

серце добром» 

03.12 6 Котух В.М. 

 

 

7. 

Всеукраїнський тиждень права 

( за окремим планом ) 

Відзначення Всесвітнього дня 

хустки 

06.12-10.12 

 

07.12 

5-11 

 

1-11 

Кл. кер., учитель 

правознавства 

Ревенко О.О., Зав. 

шкільною 

бібліотекою 

Гордієнко Я.Г. 

8 Працює новорічна майстерня 

Діда Мороза ( новорічна 

іграшка власними руками ) 

До 20.12 1-11 Кл. кер., ПО 

9 Заходи з відзначення дня 

Збройних сил України ( за 

окремим планом ) 

06.12 5-11 Бега В.В., ПО.,Кл. 

кер. 

10 Тематичні години класних 

керівників «Новорічні традиції 

моєї родини» 

17.12 5-11 Кл. кер. 

11 Новорічний тиждень: «Україна 

колядує» 

20.12-24.12 1-11 ПО., кл. кер. 

12 Колаж малюнків «Малюнок 

Святому Миколаю»  

До 21.12 1-4 Кл. кер.  

13 Виставка новорічних іграшок, 

зроблених власними руками 

20.12 1-11 ПО., кл. кер. 

14 Огляд новорічних класних 

кімнат 

     22.12         5-11 ПО., актив школи. 



15 Флеш моб «Новорічні 

віншування» 

23.12 5-11 Кл.кер..ПО 

Слинько В.М.. 

16 Загальношкільне свято 

«Святий Миколай у гості 

завітай!»  

17.12 1-11 ПО., кл. кер. 

17 Конкурс на кращу новорічну 

іграшку та композицію 

21.12 1-11 ПО., актив школи 

18 Новорічні розваги для діточок 

від Діда Мороза та Снігурочки 

23.12 1-4 ПО Слинько В.М., 

кл. кер 

19 Новорічний батл для шкільної 

молоді «Хто зверху» 

24.12 5-11 Кл.кер, ПО. 

20 Тиждень знань з 

протипожежної та техногенної 

безпеки ( в рамках декади 

безпеки життєдіяльності ) 

29.11-10.12 1-11 ПО Слинько В.М, 

Гордієнко Я.Г.. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                            

ЧЕВЕЛЬЧАНСЬКА   ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ 

ОРЖИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ  РАДИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

вул. Центральна,31, с.Чевельча Лубенського району Полтавської області, 37724, 

тел.(05357) 9-93-7-01 

Е-mail: chevelchaznz@gmail.com , Код ЄДРПОУ 23549013 

 

 

 

2021  р.   №                                   Відділу освіти виконавчого комітету          

                                                                  Оржицької  селищної ради   

                                     

                                                    НАКАЗ                                      

 

Про підсумки проведення 

Місячника родинного виховання.  

 

mailto:chevelchaznz@gmail.com


Родинне виховання є запорукою розвитку українського народу, основа 

формування фізичного і морального здоров`я дитини. У сучасних умовах 

українського суспільства воно і надалі залишається одним з важливих  аспектів 

формування розвиненої цілісної особистості європейського зразка.  

Протягом грудня  2021 р. у школі було проведено місячник родинного 

виховання. Метою проведення місячника було утвердження взаєморозуміння і 

взаємоповаги в стосунках між учнями, вчителями, між школою та сім`єю, 

забезпечення  в школі -  родині такого мікроклімату, який би  дав змогу по 

родинному розв`язувати проблеми: толерантно, шляхетно, співпрацюючи з 

батьками, поєднувати зусилля родини, школи та громадськості для формування 

особистості свідомих громадян, носіїв вищих духовних надбань українського 

народу.  

У цей період були поведені такі заходи: 

Тиждень духовності протягом якого  загальношкільний волонтерський загін 

«Добром зігріті серця » провів цикл благодійних акцій: «Милосердя» (до дня 

людей з інвалідністю ) та «Не будь байдужим до чужого горя». До цього 

напрямку роботи були також залучені і учні НУШ, які піклувалися про своїх 

менших друзів під час операції «Допоможи бездомним тваринкам». На 

завершення тижня класні керівники старших класів провели години «відвертої 

розмови у колі однокласників»: «А у нашій родині…», а класний керівник 6 

класу Котух В.М. разом із своїми вихованцями підготувала та провела урок 

духовності для 5-8 класів: «Зігрій своє серце добром». Учитель фізичної 

фізкультури Бега В.В. залучив старшокласників до проведення цікавих змагань 

«А нумо, хлопців», присвячених Дню Збройних Сил України. Цій знаменній 

даті були присвячені тематичні класні години: «Захист рідної держави – 

священний обов`язок українців ». 

   З метою відродження українських традицій  7 грудня було  відзначено 

Всесвітній день української хустки.  Цього дня по всій країні відбуваються 

флешмоби та майстеркласи, учасники яких діляться яскравими фото в 

соціальних мережах. Школярі та вчителі школи долучилися до цієї акції. Учні 

початкової школи та школярі 5-8 класів провели флешмоби: «Зроби фото з 



хусткою» та «Українська хустка – оберіг роду», а старшокласниці 

демонстрували хустки у фолк – дефіле: «Хустка з бабусиної скрині»  

      Протягом місяця працювала «творча майстерня Діда Мороза». Діти 

прикрашали класні кімнати та коридори школи, провели флешмоб: «Збережи 

життя лісовій красуні », виготовляли саморобні новорічні букети, якими 

прикрасили навчальні кабінети.  

     Напередодні свята Святого Миколая у школі традиційно було проведено 

шкільний ( відбірковий) етап Всеукраїнського конкурсу «Новорічна 

композиція», «Новорічна іграшка власними руками» та «Український сувенір». 

Найактивнішу участь у ньому взяли учні початкової школи. Конкурс оцінювало 

журі у складі учителів та голів рад самоврядування класів. Більшістю голосів 

було визнано переможцями такі роботи учасників освітнього процесу: 

Номінація «новорічна композиція»: «Я – ялинонька красуня» ( настінна ялинка 

) Бондаренко Єгор ( 3 клас ), техніка виконання: виріб з підручних матеріалів;  

Сюжетна композиція: «Новий рік у лісі» Макаренко Єва (3 клас ), техніка 

виконання: виріб з підручних матеріалів; 

Стилізована ялинка: «Ялинка тупотушка» Кривенко Богдан, техніка виконання: 

плетіння з джгута та  використання фатину; 

Новорічний подарунок: «Тигрик – символ 2022р.», Коврига Анна, техніка 

виконання: в`язання іграшки гачком з кольорових ниток; 

Новорічна іграшка: «Веселий сніговик», Хало Вікторія, техніка виконання: 

скульптурно – текстильна, шиття з чулочної тканини з наповненням із вати. 

Цікаво та змістовно пройшли класні години  : «Новорічні традиції у нашій 

родині» у підготовці до яких взяли активну участь більшість батьків. 

Напередодні свята Святого Миколая у НУШ відбулося новорічне дійство: 

«Святий Миколай у гості завітай!». З 20.12. по 24.12. був проведений тиждень: 

«Україна колядує» протягом якого школяру розучували щедрівки та колядки, 

провели флеш моби: «Новорічні віншування», взяли участь у вернісажі дитячих 

малюнків : «Малюнок Святому Миколаю». Напередодні зимових канікул 

учителі НУШ  для своїх вихованців провели цікаві новорічні розваги, учні 5-11 



класів під керівництвом класних керівників Хало О.Ю. та Кривенко Н.М. стали 

учасниками новорічного батлу: «Хто зверху». 

 

Відповідно до зробленого аналізу проведення місячника родинного виховання, 

                                                   НАКАЗУЮ:                                                                            

1.Вважати проведення місячника родинного виховання на достатньому рівні. 

2.Відмітити позитивну роботу у проведенні заходів в межах місячника 

родинного виховання класних керівників НУШ: Сіренко О.В., Шупортяк В.М., 

Трипун В.А., Бублик Т.І., Хало О.Ю. ( 9клас), Кривенко Н.М. (7 клас). 

3. Класним керівникам 1-11 класів: 

3.1. Продовжити роботу, спрямовану на  удосконалення форм проведення 

тижня родинного виховання та ширшого залучення батьків до життя класів- 

родин. 

Постійно, впродовж навчального року 

4.Заступнику директора з виховної роботи Ревенко О.О.: 

5.1.Оголосити результати проведення місячника правового виховання на нараді 

при директору. 

5.2.Продовжити контроль за станом виховної роботи школи – родини. 

                           Впродовж навчального року 

 

5.3.Інформацію про результати проведення місячника розмістити на сайті 

школи і в соціальних мережах до 01.01.2022  р. 

6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

 

                     Директор школи:               Оксана КОВРИГА 

 

З наказом ознайомлені педпрацівники школи під підпис  на нараді при 

директору  

        .12.2021 р. 

2021р.          В.М.Шупортяк 



2021р.          О.В.Сіренко 

2021р.          В.А.Бублик 

2021р.          В.А Трипун 

2021р.          О.Ю.Хало 

2021р.          Н.М.Кривенко  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


